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Θεατρική Παράςταςη
Διαςκευή από το ομότιτλο παραμφθι τησ Σωτηρίασ Γεωργοτά 
(Τα παραμφθια του οςελότου, τόμοσ 1, εκδ. οςελότοσ, 2012)
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Η γιαγιά διάβαςε ςτθν Κωνςταντίνα ζνα παραμφκι που μιλοφςε 
για κάποια κόκκινα μαγικά γυαλιά που, όποιοσ τα φορά, 
με ευκολία μπορεί να αλλάξει τα πράγματα που βλζπει.
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Η Κωνςταντίνα αποκοιμικθκε, αφοφ είπε ςτθ γιαγιά τθσ πωσ κζλει 
ν’ αποκτιςει αυτά τα γυαλιά για να δϊςει χαρά ςτα παιδιά.
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Τα Όνειρα τθν επιςκζφκθκαν ςτον φπνο τθσ κι εκείνθ είδε 
όλα όςα κα ικελε να χαρίςει ςτα παιδιά.
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Το πρωί είπε, ςτουσ γονείσ τθσ που πιγαν να τθν ξυπνιςουν, ότι ικελε 
να γράψει γράμμα ςτον Άγιο Βαςίλθ για να τθσ φζρει τα μαγικά γυαλιά.
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Η μαμά τθσ τθ βοικθςε να γράψει 
το γράμμα ςτον Άγιο Βαςίλθ.
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Η Κωνςταντίνα περιμζνοντασ με ανυπομονθςία τον Άγιο Βαςίλθ 
πιγε ςτο δωμάτιό τθσ για να παίξει.
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Έφταςε  ο Άγιοσ Βαςίλθσ με τουσ ταράνδουσ του, φορτωμζνοσ με δϊρα.
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Η Κωνςταντίνα όλο αγωνία άνοιξε το δϊρο τθσ, μα μζςα βρικε ζνα γράμμα.



2/Θ Ολοιμερο Νθπιαγωγείο Αγίων Σαράντα Χανίων 2014 - 2015

Στενοχωρικθκε που δε βρικε τα μαγικά γυαλιά και τότε ιρκε θ Μαγεία, 
που τθσ είπε πωσ «δεν υπάρχουν μαγικά κατακόκκινα γυαλιά

τθ μαγεία κα τθ βρεισ μεσ τα βάκθ τθσ ψυχισ».
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Η μαμά τθσ, τθσ είπε πωσ κα τθ βοθκιςει 
να δϊςει χαρά ςτα παιδιά.
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Ενϊ θ Κωνςταντίνα και θ μαμά τθσ ανζβθκαν ςτθ ςοφίτα για να βρουν 
δϊρα για τα παιδιά, νανάκια του Άθ Βαςίλθ ζςτθςαν τρελό χορό ςτο ςπίτι.
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Η Κωνςταντίνα και οι γονείσ τθσ τακτοποίθςαν τα δϊρα των παιδιϊν 
και κρφφτθκαν για να δουν τι κα ςυμβεί. 
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Μζςα από τα δϊρα ξεπιδθςαν οι Ευχοφλεσ για να πουν «Χρόνια Πολλά» 
και να ςτείλουν αγάπθ, υγεία, χαρά, ειρινθ, ευτυχία ςε όλουσ.
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Τα παιδιά γελαςτά και χαροφμενα μιλοφςαν μεταξφ τουσ 
και τριγφριηαν εδϊ κι εκεί παίηοντασ με τα δϊρα.
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Η Κωνςταντίνα χαροφμενθ είπε ςε όλουσ: 
«Ψάξε τθ χαρά να βρεισ, μεσ τα βάκθ τθσ ψυχισ, 

κει φωλιάηει θ αγάπθ, μοίραςζ τθ όπου μπορείσ».
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